责任编辑:陈国超 美编:于仁智 校对:罗娜 组版:李初斌

活动全程免费用 参与人数有上限

本报讯(记者马涛)天鹅、 灰雁、罗汉松、油菜花……这 里不仅有美丽的风景,还有一 大波有趣又好玩的游戏,陪 你开启新的一年。记者昨日 从香洲区获悉,由珠海市香 洲区文化广电旅游体育局、 珠海市香洲正方控股有限公 司联合主办的"与美好同行· 与生态有约"——香洲区第 十届绿道嘉年华将于2020年 元旦举行。本次嘉年华首次 将会场设置在香山湖公园, 现场设有环湖健步行、捕鱼 活动、寻宝游戏等诸多项目, 等你来参与。报名时间从即 日起至12月31日。活动全 程免费。

据介绍,本次活动内容包括 环湖健步行、粘网捕鱼、亲子戏 鱼及寻宝游戏。其中,环湖健步 行采取集中出发的方式,不比时 间、不比速度,按规定的路线和 时间到达终点集结,即可获得健

步纪念奖牌。环湖健步行路线: 香山湖公园游客中心外广场出 发,环湖一周。全长约2.2km, 耗时约40分钟。招募人数:300

绿道嘉年华喊你来报名

粘网捕鱼,由工作人员带 市民在船上体验粘网捕鱼。捕 鱼活动进行两轮,一轮4组参 加,每轮时间30分钟。参与市 民分为8组,每组7人,每组2 名市民跟随工作人员在船上用 粘网进行捕鱼,其余5名市民在 湖边将鱼剥离渔网。招募人

亲子戏鱼,在香山湖公园 码头固定容器内用小渔网捞 鱼。亲子戏鱼分4轮进行,每轮 5组家庭参与,每轮时间15分 钟。招募人数:20组家庭,每个 家庭不能超过4人。

寻宝游戏,在香山湖设立 寻宝点,每组10人为一个团 队,需根据任务书共同完成3个 定点的寻宝任务,所有队员回 到签到处则游戏成功,按完成 的先后顺序领取相应奖品。招 募人数:100人。

活动要求环湖健步行、粘 网捕鱼、寻宝游戏以个人为单 位报名参加,地区、性别不限; 亲子戏鱼以家庭为单位报名参

本次活动报名时间为即日 起至12月31日。可通过珠海 户外网报名(http://www. zhuhaihuwai.com/detail.html?iid=3089&activityId= 20008488)。集合时间与地点: 2020年1月1日8:00-8:30, 香山湖公园游客中心门口。

主办方提醒:本次活动倡 导绿色出行,欢迎市民以公 交、骑行等合适方式前往参 与。如遇极端天气等不可抗 力因素,活动将顺延至2020 年1月2日或2020年1月4日 进行。届时会发布相应紧急

斗门两家医院推出便民举措

手机挂号省时省心



在斗门区妇幼保健院,市民使用自助终端服务机挂号。

本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者何进)挂号 难、候诊久、排队长……这些是 群众过往就医"老大难"问题。 随着信息化技术的发展,这些 老问题将得以缓解和解决。近 日,斗门区侨立中医院、斗门区 妇幼保健院"自助终端服务+网 上预约服务"项目正式上线,今 后市民到上述医院看病将变得 容易轻松。

梁珮雯在斗门区侨立中医 院当志愿者已有3年时间。她 每天的一项工作就是指导前来 就诊的患者怎么使用"健康珠 海"APP。"健康珠海"APP是由 珠海市卫生健康局统一部署的环节。 智慧医疗平台手机应用程式,

诊间支付、排队叫号、费用查 询、报告查询、互联网+护理、在 线问诊干一体,下载APP版本 还支持全市所有公立医院集中 式查阅健康档案的功能。

拿起手机在家预约,选择 医生顺利挂号: …粱珮雯表 示,通过在微信里关注"健康珠 海"公众号,市民可以轻松挂 等,再也不用在医院排队等候。

目前,斗门区侨立中医院已 启用了预约挂号功能,其他功能 士赞不绝口。 今后将逐步开通完善,将更细化 的服务覆盖到就医过程中的各个

微信公众号版本集预约挂号、费、自助查询、打印检查检验报

告等功能于一体的自助终端 机,近日也在斗门区侨立中医 院和斗门区妇幼保健院投入使 用。在斗门区妇幼保健院,13 台自助终端机根据业务需求分 别摆放在一楼门诊大厅、二楼 检验科旁 三楼住院部和四楼 住院部。

市民周女士带女儿过来看 号、缴费、查阅检查检验报告 病。缴费时,在医院志愿者的指 导下,她在自助终端机缴费只花 了30秒。对这项便民服务,周女

斗门区妇幼保健院副院长 黄兰珍介绍,自助终端机启用 后,市民看病时间缩短了,医院 另外,集自助挂号、自助缴 的运作效率提高了,市民就诊 省时又省心。

珠海四镇入选省森林小镇

全省共55个镇(街道)入选

本报讯(记者康振华) 日前,广东省林业局公布 2019年广东省森林小镇名 单。全省共55个镇(街道) 入选,珠海市横琴新区横琴 镇、高栏港区平沙镇、万山 试验区万山镇、高新区唐家 湾镇同时入选。

森林小镇是广东省森 林城市建设向乡镇的延伸, 也是森林城市建设的重要 抓手。广东省林业局实施 增加城镇绿量、实施生态环 境整治、建设生态休闲场所 和普及自然知识等工程,因 地制宜建设"休闲宜居型" "生态旅游型""岭南水乡

型"3种类型的森林小镇。

据了解,平沙镇于 2018年启动森林小镇建设 工作。经过一年多的努 力,全镇12项通用指标和 生态旅游特色指标均已达 到或超过相关标准。在森 林生态旅游建设方面,平 沙镇完成了孖髻山森林公 园登山道景观改造工程, 包括登山步道台阶的修 缮,增设半山平台洗手间, 增加照明灯、护栏、垃圾筒 等安全和基础设施;开展 了连湾山森林公园登山林 道工程建设,完成登山步 径绿化约1750米。

东风路110小区着手整治

狮山街道老旧小区环境整治提升开启新篇章

本报讯(记者纪瑾)12 的工作机制。东风社区党 月25日上午,随着推土机 响起第一声轰鸣,狮山街道 东风社区东风路110小区 环境整治提升工程正式破 土动工,多位小区居民代表 现场分享了动工的喜悦。

以硬件整治引导居民 重铸邻里关系,这是狮山 街道老旧小区整治提升的 初心。此次东风110小区 环境整治提升工程,除了 开展改善小区道路、实行 雨污分流、重建给排水系 统等项目外,还以此工程 为改善民生的平台,吸收 了大量社区治理、居民自 治的元素,形成"小区提出 申请、政府审核统筹、街道 组织实施、物管及时跟上"

委按照"人人共建,人人共 享"的理念,通过"党建引 领·社区营造"的方式,以 居民为主体,引领居民们 依法依规推进东风路110 小区环境整治提升工程: 今年5月完成民意调研,经 "双三分之二以上"业主同 意该项工程,并同步推举 产生议事委员会;8月22 日和9月5日先后召开两 次居民现场协商会,充分 征集居民意见和建议,最 终确定整治提升方案。

为发挥人大代表的沟 通桥梁作用,及时收集社情 民意,动工当天,香洲区九 届人大代表第三代表团代 表来到现场调研。

渔民海上突然休克

渔政部门连夜救助保平安

本报讯(记者陈翩翩) 12月24日,一渔民在海上 作业时突发重病,陷入休 克。广东省渔政总队珠海 支队万山大队派出渔政船 紧急救助,及时将患者转到 市人民医院救治。因救治 及时,目前患者已转危为

当天17时40分,珠海 渔政支队总值班室接报 称,在北纬21度45分、东 经113度38分(万山岛附 近)海域,珠香XX船上有 有限,医生要求立刻将病 -名病患者突发肚子痛, 并陷入休克状态,情况紧 急。渔政支队接报后立即 心,做好岸上衔接。当晚, 指派所属万山渔政大队3 渔政部门全速航行1小时 名执法员驾驶中国渔政 左右,于19时50分抵达 44193 艇前往事发海域, 登上渔船接驳救助。与此 移交在此等候的 120 急救 同时,万山渔政大队将情 况通报给万山镇镇政府和 驻岛医院。

驻岛医院立即派出两 位经验丰富的应急医生 携带急救箱包登上渔政 艇赶往救助。18时40分 左右,中国渔政44193艇 靠泊上事发渔船。渔政 人员及医生一起,将病人 转接到中国渔政44193艇 上。医生发现患者腹部 硬胀严重,表情痛苦并伴 有呕吐, 当即给病人输液 治疗。

因海岛医院医疗条件 人送市区大医院救治,并 将情况通报 120 急救中 香洲港公务码头,将病人

22时许,病人经入院 手术治疗后,转危为安。